
 
 
GC5R8QN   -   Eine   Köppel   Wanderung von   den   Emser   Spitzbuben  

 

Station  Beschreibung  
1  Anfahrpunkt   für   Rettungsfahrzeuge:  

Addiere   alle   schwarzen   Ziffern,   das   Ergebnis   ist    A  
2  Wie   weit   ist   es   bis   zum   Köppel?  

Nimm   den   Wert   und   multipliziere   diesen   mit   10,   das   Ergebnis   ist    C  
3  Hochbehälter  

Die   einstellige   Quersumme   des   Baujahrs,   das   Ergebnis   ist    D  
4  Infotafel  

Hier   findest   du   viele   Tiere,   finde    alle     !!    Tiere   im   Wald,    nicht    die   kleinen  
Krabbeltierchen   mit   Namen,   die   Anzahl   ist    E  

5  Noch   ein   Rettungspunkt  
Die   letzten   3   schwarzen   Ziffern   ergeben    F  

6  Baumbach  
Auf   dem   Wegweiser   findest   du   eine   Additionaufgabe,   setze   für   den   Buchstaben  
dessen   Wertigkeit   (Alphabet)   ein   und   löse   die   Aufgabe,   das   Ergebnis   ist    G  

7  Gedenktafel  
...   zum    H.    Geburtstag...  

8  Quelle  
Hier   findest   du   die   Quelle    J  

9  Grosser   Hergott  
Hier   findest   du   den   Wert   für    B  

10  5   Wegweiser   aus   HOLZ   !!   (etwas   abseits)  
Ein   Wort   kommt   hier   gleich   dreimal   vor,   wie   viele   Buchstaben   hat   dieses   Wort,  
das   Ergebnis   ist    K  

11  Gefahrenschild  
Hier   wird   in   roter   Schrift   ein   „Zeitraum“   beschrieben,   die   einestellige   Quersumme  
der   Buchstabenwerte   sei    L  

12  Infotafel   auf   der   Aussichtsplattform  
Wie   viele   Zeilen   sind   auf   dieser   Tafel,   die   Anzahl   ist    M  
Addiere   alle   Ziffern   die   du   auf   dieser   Tafel   siehst,   das   Ergebnis   ist    N  

13  Köppelhütte  
Nimm   dir   Zeit   und   errechne   die   Final   Koordinate.  
Hierzu   benötigst   du   den   Wert    X    und    Y  
X    =   (A+B+C+F+G+H+K)*2-170  
Y    =   D+E+J+L+M+N+50  

Final  Gehe   genau   von   Station   12   (N50°   25.825   E7°   45.053)   
in   Richtung    Y    Grad   und    X    Meter  
 
Hint:   
QS   für   X   =   9   und   QS   für   Y   =   3  
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